



# கொள்கை - யார்ட் கடமை மற்றும் மேற்பார்வை (பெற்றோர்கள் மற்றும் மாணவர்கள்) ஆரம்ப பள்ளிஎப்பிங் செய்வது

## நோக்கத்தை

எப்பிங் தொடக்கப் பள்ளி , பள்ளியில் மாணவர்கள் தொடர்பாக உயர் தரமான பராமரிப்பைக் கொண்டுள்ளது என்பதைப் புரிந்துகொள்கிறது. வகுப்பு, இடைவேளை மற்றும் மதிய உணவின் போது மாணவர்களின் பொருத்தமான, நன்கு ஒழுங்கமைக்கப்பட்ட மற்றும் பதிலளிக்கக்கூடிய மேற்பார்வை பள்ளியில் மாணவர்களைப் பாதுகாப்பாக வைப்பதற்கான ஒரு முக்கிய அம்சமாகும். இது பள்ளியில் எழும் அபாயங்களை அடையாளம் கண்டு பதிலளிக்க ஊழியர்களுக்கு உதவுகிறது.

அனைத்துப் பணியாளர்களும் பங்கேற்கிறார்கள், எப்பிங் தொடக்கப் பள்ளியின் கடமைப் பட்டியல் மற்றும் பள்ளி மேற்பார்வை தேவைகளில்மேலும் விளையாட்டு மைதானம் மற்றும் கற்றல் பகுதிகளில் ஏற்படும் விபத்துகள் அல்லது சம்பவங்களுக்கு பதிலளிப்பதற்கான தெளிவான நடைமுறைகளைப் பின்பற்றுகின்றனர்.

பள்ளி ஊழியர்கள் பள்ளிக்கு முன்பாக, இடைவேளையின் போது, மதிய உணவின் போது மற்றும் பள்ளிக்குப் பிறகு முற்றத்தில் கடமையாக்கப்படுவார்கள். பள்ளி மைதானம் பள்ளிக்கு முன் காலை 8:45 மணிக்கு கண்காணிக்கப்படுகிறது. பள்ளி ஊழியர்கள் மாலை 3:45 மணி வரை மேற்பார்வையிட்ட பிறகு. இந்த நேரத்திற்கு வெளியே பள்ளி மைதானத்தில் உள்ள மாணவர்கள்செய்யப்பட மாட்டார்கள் மேற்பார்வை(பள்ளி பராமரிப்பு திட்டத்திற்கு முன் அல்லது பின் அல்லது அவர்கள் மேற்பார்வை செய்யாத பாடநெறி நடவடிக்கைகளுக்குப் பிறகு).

பெற்றோர்கள்/பராமரிப்பாளர்கள் மாணவர்கள் பள்ளி பராமரிப்பிற்கு முன்போ அல்லது பின்போ அல்லது முன்னரே ஏற்பாடு செய்யப்பட்ட மேற்பார்வை நடவடிக்கைக்கு (அதாவது விளையாட்டுப் பயிற்சி) கலந்து கொள்ளாவிட்டால் பள்ளிக்கு முன்னதாகவோ அல்லது தாமதமாகவோ வரமாட்டார்கள் என்பதை உறுதிப்படுத்துமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

Epping முதன்மை பள்ளி இடத்தில் உட்பட குறிப்பிட்ட சூழ்நிலைகளில் மற்றும் பள்ளிகளில் அபாயங்கள், பதிலளிக்க இடத்தில் உள் கொள்கைகள் மற்றும் நடைமுறைகள் பல உள்ளன:

- சிஆம்ஸ் மற்றும் முறை சென்று
- முதலுதவி
- அடிப்படையில் மேலாண்மை மற்றும் மரம் பராமரிப்பு

- மாணவர் தனியார் சொத்து.

பள்ளி ஊழியர்கள், பெற்றோர்கள் மற்றும் மாணவர்கள் எங்கள் தலைமை ஆசிரியரிடம் பேச ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள், எங்கள் பள்ளியில் ஏற்படக்கூடிய அபாயங்கள் அல்லது கவனிப்பு கடமைகளின் கடமை பற்றி உங்களுக்கு ஏதேனும் கவலைகள் இருந்தால்.

### மீளாய்வு சுழற்சி

இந்தக் கொள்கை கடைசியாக 18 ஜூன் 2019 அன்று புதுப்பிக்கப்பட்டது மற்றும் ஜூன் 2020 இல் மதிப்பாய்வு செய்ய திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.